
 

 

 

 

 

設問３成人式の対象年齢を 18 歳まで引き下げることについてあなたの考えを教えてください 

 

賛成  44 件 15% 

反対  229 件 80% 

その他 15 件  5% 

  

 設問４設問３で賛成と回答した理由（論旨により分類・複数回答） 

  

 法律上 18 歳で成人となるため  13 件 43% 

 成人としての自覚が持てる    6 件 20% 

 成人ができることの啓発のため  5 件 17% 

 その他             6 件 20% 

 

 設問４設問３で反対と回答した理由（論旨により分類・複数回答） 

 

 18 歳（高校 3 年生）は多忙であるため   79 件 30% 

 飲酒・喫煙年齢に関連して         50 件 19% 

 経済的な負担が大きいため         43 件 16% 

 18 歳という年齢の未熟          34 件 13% 

 同窓会・再会の喜びが失われる       32 件 12% 

 その他                  26 件 10% 

 

 設問５20 歳で開催する場合の開催時期について 

 

 １月７日（従来どおり）       195 件 69% 

 成人の日を含む３連休（１月第２週）  61 件 21% 

 翌年度の５月の大型連休         9 件  3% 

 春分の日（３月 20 日前後）       7 件  2% 

 その他（未回答含む）         14 件  5% 

 

 設問６18 歳で開催する場合の開催時期について 

 

 １月７日（従来どおり）        93 件 32% 

 翌年度の５月の大型連休        42 件 15% 

成人の日を含む３連休（１月第２週）  39 件 14% 

 春分の日（３月 20 日前後）      15 件  5% 

 その他（未回答含む）         97 件 34% 

  

     調査期間 令和４年８月１日から 31 日まで 1 か月間 

   調査方法 広報べつかい８月号にアンケート用紙を折込（約 5,500 部） 

         別海高校全校生徒へアンケート用紙を配付（全校生徒 305 名） 

        ※用紙の提出かインターネットを通じて回答 

   回 答 数 用紙による回答 90 件 インターネットからの回答 196 件 合計 286 件  


